

唱响青春 分享感动

——淮安工业中专举行第八届“正之情”艺术节汇报演出暨 2022 年度感动校园人物颁奖典礼

2023 年 6 月 2 日上午，江苏省联合职业技术学院淮安工业中专办学点 淮安工业中等专业学校在校广场举行第八届“正之情”艺术节汇报演出暨 2022 年度感动校园人物颁奖典礼。党委书记、校长贾朝东，副校长戴耀中，副校长朱文平，各系部主任、全体教职工及全体学生观看演出。活动由靖慧鹏、朱虹静老师和杨欣如、宋智伟同学主持。



演出在信息工程系 22 级同学们带来的《稻香》《灯火里的中国》大合唱中拉开序幕。接着，现代舞《舞动青春》、小合唱《我只在乎你》、相声《今天我要火》、独唱《带你去旅行》《天下黄河十八弯》《路过人间》、群舞《茉莉花开》、朗诵《青春中国》、歌伴舞《明天会更好》等精彩节目轮番登场，动人的旋律、嘹亮的歌声、优雅的舞姿、有趣的表演

拉足了气氛，会场一片欢腾。





在表演节目中穿插举行颁奖典礼。先是政教处主任高海祥给张洪芸等 20 多名艺术节一等奖获奖选手颁奖，后由主持人宣读荣获校“2022 年度感动校园人物”的张琪等 6 位老师和王小蒙等 5 位同学的感人事迹，副校长朱文平代表学校为他们颁发荣誉证书和奖杯。





最后，演出活动在商贸服务系 21 会计、21 幼保（3）班和（4）班同学们带来的《布谷鸟》《早安中国》大合唱中结束，大家合影留念。至此，我校第八届“正之情”艺术节圆满闭幕。淮安工业中专全体师生必将深入学习宣传贯彻党的二十大精神，珍惜时光，奋力拼搏，继续用青春和热血书写无愧于时代的华彩篇章！



(图：方明月 文：高海祥)